

主持三中全会精神研習會 指示官員融會貫通到工作中 李家超：把握機遇 推進香港由治及興

中共二十屆三中全會7月18日在北京閉幕，審議通過了《中共中央關於進一步全面深化改革、推進中國式現代化的決定》。行政長官李家超高度重視二十屆三中全會及《決定》，昨日在行政長官辦公室親自主持研習會，與司局長等特區政府主要官員一同認真學習及深入理解二十屆三中全會精神，以帶領特區各界全面學習、落實和貫徹三中全會精神。會上，政務司司長陳國基、財政司司長陳茂波、政制及內地事務局局長曾國衛和公務員事務局局長楊何蓓茵亦作出分享。

李家超表示，特區政府會致力把握機遇，推進香港由治及興，為中國式現代化全面推進強國建設、民族復興偉業作出更大貢獻。

大公報記者 龔學鳴



行政長官李家超昨日在行政長官辦公室主持研習會，與司局長等特區政府主要官員一同認真學習及深入理解二十屆三中全會精神，並帶領特區各界全面學習、落實和貫徹三中全會精神。



二十屆三中全會確定進一步全面深化改革的總目標是繼續完善和發展中國特色社會主義制度，推進國家治理體系和治理能力現代化。《決定》提出三百多項重要改革舉措，涵蓋包括政治、經濟、文化、社會、生態文明、國家安全等方面部署改革。

在國家對外開放中發揮積極作用

李家超向與會者闡述二十屆三中全會的重要意義和《決定》的重要內容，以及對香港未來發展的意義。他表示，二十屆三中全會研究了國家進一步全面深化改革、推進中國式現代化問題，對香港以至全世界都有深刻影響，其中多項重要內容與香港相關，包括要發揮「一國兩制」制度優勢，鞏固提升香港國際金融、航運、貿易中心地位，支持香港打造國際高端人才集聚高地，深化粵港澳大灣區工作

等，讓香港在國家對外開放發揮積極作用。

李家超表示，二十屆三中全會不單引領國家邁向中國式現代化和高質量發展，對香港的長遠發展、長治久安亦同樣至關重要。香港在國家改革開放中一直扮演積極角色，作為內地聯通世界的「超級聯繫人」和「超級增值人」，香港更發揮着「走出去」和「引進來」的重要作用。面對百年未有之大變局加速演進，香港特區將更積極融入國家發展大局並充分發揮特區的獨特優勢，實現自身突破，以香港所長，貢獻國家所需。

他在社交平台亦發文指出，已指示特區政府官員深刻學習二十屆三中全會精神，貫徹落實、融會貫通在日常工作中，以進一步全面深化改革為己任，為國家的發展和民族的復興偉業，以至香港的由治及興和長期繁榮穩定不懈努力並作出貢獻。特

區政府會堅決貫徹二十屆三中全會精神，致力把握機遇，在發展中鞏固和增強優勢，推進香港由治及興，為中國式現代化全面推進強國建設、民族復興偉業作出更大貢獻。

楊何蓓茵：提升公務員大局觀

此外，公務員事務局局長楊何蓓茵也在Fb發帖表示，行政長官指示大家深刻學習二十屆三中全會精神，貫徹落實、融會貫通在日常工作中。公務員事務局的工作雖然不是直接與金融、航運、貿易、吸引高端人才來港等有關，但局方有責任裝備好公務員，讓他們與業界一起發揮好為內地聯通世界的作用。為此，未來的公務員培訓工作，特別是領導發展的培訓，會加深、加強對國家事務的認識和提升國際視野及大局觀念。在國際視野方面，會「全

球北方」和「全球南方」並重。

楊何蓓茵說，三中全會的重點精神是「改革」，以經濟體制改革為牽引，全面部署各領域各方面的改革。三中全會《決定》提到要深化幹部人事制度改革，這也對公務員事務局的工作有啟發。

局方必須繼續強化公務員表現管理的工作，激勵、嘉許和提拔表現優秀的員工，另一方面，對持續工作表現欠佳的人員，也要適時處理。去年加設的「行政長官表揚榜」，也簡化了為公眾利益着令工作表現持續欠佳公務員退休的機制。

楊何蓓茵強調，會繼續檢視各方面的公務員管理制度，以達到去蕪存菁的目的，使公務員隊伍對香港的長遠發展、對國家深化改革開放，作出更大擔當和貢獻。

政青60代表訪外交公署 學習三中全會精神

【大公報訊】記者龔學鳴報道：8月7日，外交部駐港公署邀請香港政協青年聯會（政青）代表來署參訪。外交部駐港公署特派員崔建春出席活動並講話，香港政協青年聯會主席沈慧林率60名骨幹成員出席活動。

從3個P對決定進行深入解讀

崔建春特派員全面介紹中國共產黨二十屆三中全會決定精神，從全景圖（Panorama）、總承諾（Promise）和全視角（Perspective）對決定進行深入解讀。

特派員並介紹了公署「3C+9S」工作方案，勉勵聯會青年拓展國際視野、擔當時代責任，為保持香港長期繁榮穩定、推動「一國兩制」行穩致遠發揮應有貢獻。

為高品質發展貢獻港青力量

沈慧林分享政青近年會務工作，並特別感謝崔建春長期對該會工作的指導與支持。

政青自2014年成立以來，開創了政情班、國情班、旅學團、導師計劃四大品牌活動；舉辦提升香港青年了解國家歷史文化和民族自豪



▲8月7日，外交部駐港公署邀請香港政協青年聯會（政青）代表來署參訪。外交部公署圖片

感的文化體驗活動及對外交流團；在香港各重大社會事務中，該會成員旗幟鮮明地支持國安立法等中央的各項決定，堅定支持特區政府依法施政，並在各大媒體發聲，傳遞正能量；致力為青年會員提供認識香港和祖國政治制度、司法立法、行政管理等方面的平台，鼓勵青年議政、論政及參政，獲特區政府的多位官員和國家有關部門的支持。

政青將繼續發揮自身優勢、團

結香港青年，為特區政府良政善治積極建言獻策，為國家高品質發展貢獻香港青年力量。

沈慧林期望，外交公署在未來繼續指導與支持政青的會務工作，也希望今後能有機會與外交公署加強合作，共謀發展。

此外，政協青年聯會代表還參觀了新中國外交歷程圖片展，從中了解到當前國際形勢、新時代中國特色大國外交和涉港外交工作等。

深總：為推進中國式現代化作貢獻

【大公報訊】香港深圳社團總會（深總）舉行學習中共二十屆三中全會精神專題報告會。深總會長鄧清河以視頻形式參會，他表示，黨的二十屆三中全會勝利召開，開啟了全面建設社會主義現代化國家的新征程。會議通過的《中共中央關於進一步全面深化改革、推進中國式現代化的決定》是綱領性文獻，希望大家通過是次學習會能夠深刻學習領會全會精神，助力深港兩地在經濟、民生、文化等領域深度合作，為推進中國式現代化建設作出應有的貢獻。

香港「一國兩制」研究中心研究總監、深總常務副會長兼發展策略委員會主任方舟博士為參會人員詳細解析了中共二十屆三中全會的核心內容。他表示，本次全會是自十一屆三中全會以來最重要的一次，它標誌着我們在全球變局與國內轉型的雙重背景下，踏上了新的征程。國際局勢風雲變幻，正遭遇百年未有之大變局，

機遇與挑戰並存；國內方面，我們正處在新舊動能轉換和經濟結構轉型升級的關鍵時期。此次全會是里程碑式的會議，具有凝聚人心、匯聚力量的重大作用，為我國的未來發展指明方向，注入強大動力，我們也應該以更加開放的姿態和堅定的決心，把握時代脈搏。

出席活動的還包括深圳市委統戰部副部長吳歡，深總基金會主席兼常務副會長陳健平，秘書長兼常務副會長曾燈發，常務副會長兼義工委員會主任宋啟明，常務副會長兼公關宣傳委員會主任孫熾，常務副會長何志強、吳樹基，常務副主席林文婷以及深總一眾首長、同鄉會代表等。

多位首長會上紛紛分享自己的見解與感悟。該會表示，未來將繼續面向不同人群，擴大宣講範圍，讓更多人領會到全會的核心精神，並將其轉化為實際行動，為香港的發展貢獻力量！



▲香港深圳社團總會舉行學習中共二十屆三中全會精神專題報告會。

出席《亞洲週刊》36周年酒會暨頒獎典禮 鄧炳強：傳媒需肩負社會責任恪守操守

【大公報訊】《亞洲週刊》36周年酒會暨頒獎典禮昨日在港舉行，香港特區行政長官李家超視像致辭時表示，香港國際金融中心的地位堅實穩健，特區政府將繼續穩固香港的傳統優勢，開拓創新科技、新興產業，為經濟發展注入動力，發展成為國際創新科技中心，推進新型工業化、醫藥研發、新能源交通等新興策略產業發展，同時吸引海內外重點企業、人才和基金來港，共同乘坐國家的發展快車。香港將以行動和成績向國際社會證明「一國兩制」在港的實踐行穩致遠。

須警惕部分專欄作家文章偏頗

李家超表示，今年是中華人民共和國成立75周年。45年來，在全國人民同心同德、堅毅奮鬥下，國家取得舉世矚目的偉大成就，中華民族走向實現偉大復興的道路。他強調，香港將以行動和成績向國際社會證明「一國兩制」在港的實踐行穩致遠。

活動主禮嘉賓、保安局局長鄧炳強致辭表示，傳媒對社會的影響

力毋庸置疑，尤其是對大眾價值觀的塑造，更扮演著重要的角色。因此，負責任的傳媒不僅僅是作出公平公正的報道，更需肩負起社會責任及恪守專業操守。

鄧炳強說，他留意到近期有傳媒副刊的專欄作家，當中部分已離港，經常發表偏頗文章，以偏概全，刻意曲解政府政策或官員言行，誤導讀者；亦有文章長期在字裏行間認同「黑暴」、美化反中亂港或因黑暴而被判監禁的在囚人士，刻意抹黑特區政府，甚至令人憎恨或不信任政府。

他指出，若任意讓這些作家不斷發表偏頗文章，只會荼毒社會，製造對立。僅在專欄旁提示作品無意煽動他人對政府產生憎恨，並不能免除編輯須確保刊物公平、客觀、不偏不倚的責任。呼籲傳媒千萬不要被人利用，成為散播混淆視聽言論的平台，令社會再度撕裂，香港再次陷入亂局。

《亞洲週刊》總編輯邱立本希望《亞洲週刊》能更上一層樓，保持高度國際化，敏銳地感受全球創新力量，與來自五湖四海的讀者共同成長。

《亞洲週刊》三十六週年酒會暨頒獎典禮



▲《亞洲週刊》36周年酒會暨頒獎典禮昨日在港舉行。圖為主禮嘉賓以及各獎項的機構代表合照。大公文匯全媒體記者攝

世界華文媒體有限公司非執行董事張聰致辭表示，《亞洲週刊》將積極推動數字化轉型，探索和運用人工智能等最新科技，提升內容的傳播效率，增強與讀者互動，開創人類命運共同體的光輝未來。

勞工及福利局局長孫玉菀亦出席活動。典禮上頒發了「2023亞洲卓越品牌大獎」、「全球卓越ESG大獎（2022-2023年度）」、「第九屆全球傑出青年領袖大獎」等。大公文匯全媒體記者黃子龍